



8 декабря состоялись районные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья». На старт вышли семейные команды из 7 детских садов Южного округа г. Хабаровска. Участникам предстояло соревноваться в ловкости, смекалке, силе, сноровке.

Команды решительно преодолевали все преграды и стремились к победе. За что и были награждены кубками, грамотами.

Команда нашего детского сада «Весёлые снеговики» (семья Кузьмичёвых) заняла 2 место, достойно пройдя все спортивные задания. Кузьмичёвы показали не только свою физическую подготовку, а так же сплочённость и эрудицию в спортивных вопросах. Поздравляем семью Кузьмичёвых с победой! А так же инструктора по физической культуре Белькову Т.Ю, которая активно пропагандирует спорт, физкультуру, ЗОЖ не только в нашем дошкольном учреждении, но и в районе!

**Ждём новых побед!!!**



